

# ЗНАМЯ ТРУДА

№ 59 (9211)

24 июля 2007 г.

Вторник

ОФИЦИАЛЬНО

## Сессия районного Совета

17 июля состоялось очередное заседание Совета муниципального района. С информацией по первому вопросу "О выполнении постановления Совета от 30.05.07 "О проведении референдума по вопросам, связанным с резервированием особо охраняемой территории, разведкой и добычей урана на территории района" выступили председатель Совета Б.П. Стрелков, глава района А.Ю. Егоров, депутат, председатель комиссии по экологии и природопользованию Г.А. Негодяев. После длительного обсуждения депутатами принято решение создать комиссию по выдвигению инициативы по резервированию особо охраняемой территории в районе и запрету на добычу урана.

С информацией "Об исполнении районного бюджета за 2006 год" выступили председатель комитета по финансам Г.К. Сенотрусова и председатель ревизионной комиссии А.В. Алтынникова.

Установлены правила благоустройства с. Семиозерье. Согласованы условия приватизации объектов движимого и недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности МР "Красночико́йский район". Внесены изменения в структуру администрации района. Рассмотрен вопрос местного значения - об организации электро- и газоснабжения населения района.

По всем вопросам приняты соответствующие решения.

В работе сессии принял участие проректор по научной работе ЗабГГПУ, доктор исторических наук М.В. Константинов.

Г. Шкедова.

ОБЩЕСТВО

## Призвать к порядку

Лето в разгаре, в разгаре и ночная жизнь в районном центре. Те подростки, которые считают себя "реальными", обязательно выбираются на ночь глядя на улицы и крутятся возле развлекательных мест, "толкуются" на крылечках магазинов, хотя некоторым нет еще и 16. Давно никого не удивляет, что несовершеннолетние ведут себя, да и живут не как дети, а как толпа, братва и так далее. Отсюда вытекают разные последствия. Поэтому на очередном оргкомитете в районной администрации было решено: раз родители и опекуны несовершеннолетних не могут в ночное время доглядеть своих детей, то им в этом помогут в административном порядке с наложением штрафа путем ночных рейдов. Согласно Закона Читинской области за номером 688 от 16.06.2005 года "О защите нравственности и здоровья детей" ст.6 "Участие родителей, усыновителей или опекунов в защите нравственности и здоровья детей" родители и опекуны обязаны принимать меры по недопущению:

- пребывания детей в возрасте до 16 лет в летнее время после 23 часов, а в зимнее - после 22 часов на улице, в кафе, барах, компьютерных салонах, дискотеках и иных общественных местах без сопровождения взрослых;

- употребления детьми пива, алкогольных и других спирто-содержащих напитков, либо наркотических и других психотропных веществ, табакокурения;

- совершения детьми антиобщественных действий.

О. Сенотрусов.

АВТОПРОБЕГ

## ТРОФИ ЭКСПЕДИЦИЯ ЗАСТРЯЛА...



Кандидат в мастера спорта Павел Бахин.

Как уже ранее сообщала наша газета, от Читы стартовала трофи экспедиция на автомобилях повышенной проходимости Сибирский марафон "Неизвестная Даурия". Пробег посвящен 70- летию образования Читинской области.

Старт автопробегу был дан второго июля. Любители автопутешествий в условиях экстремального бездорожья преодолели сложнейшие участки протяженностью более двух тысяч километров.

Жители нашего района первые автомоби-

ли трофи экспедиции могли видеть уже девятого июля. Но это только часть экспедиции, которая выбрала экстрим - маршрут по бездорожью Красночико́йского района.

Всего было 26 автомобилей, 21 уже совершили пробег по северо-западу Монголии и 23 июля финишировали в Курае (республика Алтай), где откроется второй внедорожный фестиваль "Алтай -2008". Пять экипажей до сих пор находятся на территории нашего района. Застрjali недалеко от Мензы. Заранее выбранный маршрут преодолевается очень трудно. Поэтому экспедиция обратилась за помощью к руководителям нашего района, которые не отказались выручить автолюбителей. Как сообщил нам по телефону один из участников автопробега, кандидат в мастера спорта по этому виду Павел Бахин, они с 20 по 23 июля продвинулись вперед всего на 15 километров. К трудностям они привыкли, в этом, собственно говоря, и заключается вся цель - за рулем своего внедорожника преодолевать все преграды.

О. Сенотрусов.  
Фото автора.